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Задача 1.

В равнината е въведена декартова координатна система Oxy
и е даден триъгълникът ABC. Известно е, че върхът A на три-
ъгълника има координати (2, 4); височината hB на триъгълни-
ка, минаваща през върха B, има уравнение x + y − 2 = 0, а
ъглополовящата lC на вътрешният ъгъл на триъгълника при
върха C има уравнение 3x+ y − 4 = 0.

a) Да се намерят координатите на върховете B и C;

b) Да се намери лицето на триъгълника ABC.
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Çàäà÷à 2.

Äà ñå ïðåñìåòíå èíòåãðàëà:∫ 1

−1

x2 + 4

x4 − 8x2 + 16
d x.
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